



# 法務部行政執行署臺北分署新聞稿

發稿日期：108 年 1 月 25 日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官林岡助

聯絡電話：(02)2521-6555 分機 168 編號:001

## 臺北分署再次締造亮麗績效

法務部行政執行署臺北分署於去（107）年為國庫收回新臺幣（下同）87 億 7,325 萬元，收回之金額為全國 13 分署之最，再次締造亮麗的執行績效。

據統計，法務部行政執行署所屬各分署去年總收回 299 億 9,890 萬元，臺北分署即占近三成，且臺北分署去年收回金額較前（106）年增加 18 億 3,625 萬元，成長幅度高達 26.47%，執行成效輝煌。

臺北分署去年之執行成果，包括收回臺北市政府滯納多年且金額龐大之全民健康保險保險費補助款及勞工保險費爭議款。該案自 93 年至 98 年間陸續由衛生福利部中央健康保險署及勞動部勞工保險局移送臺北分署執行，臺北分署在不妨礙臺北市政府公務正常運作之前提下，發動執行政序，並積極與臺北市政府溝通協調還款方案，終促使臺北市政府提出還款計畫，並提早於去年 9 月間全數清償，全案總清償金額為 1,188 億 6,762 萬元。

臺北分署表示，該分署將持續加強各類行政執行事件之執行，同時呼籲欠繳各類稅費之民眾，應主動應儘速自動繳納，以免財產遭受強制執行。